FUSA SAMFUNNSHUSLAG
2016
Kjære medeigar i samfunnshuset
De som er busett i Fusabygda er alle medlem i Fusa Samfunnshuslag. Me håpar derfor at de i året som kjem vil ta del i den aktiviteten som vil vera  i samfunnshuset. Formålet med drifta av huset er at de alle skal ha ein plass for idrettsaktivitetar, møte, festar, konsertar eller anna. 
Samfunnshuset er blitt betydeleg utbetra dei seinare åra, og no er det stor aktivitet med total rehabilitering av tre toalett.  Nyleg har huset blitt oppgradert med WiFi internett tilgang til dei som lånar huset.  Takk for all støtte så langt, økonomisk som dugnadsinnsats.  Men me ynskjer å halda fram med vedlikehaldet, og me har planer om fleire oppgraderingar for å gjere huset meir attraktivt og moderne.
Dersom du ynskjer å låna samfunnshuset, kan du finna meir informasjon om dette på heimesida vår eller ved å ringa telefon 995 78 500 eller sende e-post til:   f.sh@live.no
Etter  § 3 i vedtektene vert det sendt ut faktura til medlemane, med oppmoding om støtte til drift/investering av/i huset. Årsmøtet tilrår kr. 200,- pr. husstand, men styret er glad for mindre sum, eller meir!  Håpar på di støtte!
Styret.

PS! Slit du med å finna eit passande formål til Grasrotandelen din? Fusa samfunnshuslag er takksam for alle som vil støtta oss. Oppgi  organisasjonsnummer 893 170 952 neste gang du tippar. 
WWW.FUSASAMFUNNSHUS.NO
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